



माननीय Peter Dutton एमपी आव्रजन और सीमा सुरक्षा मंत्री मीडिया विज्ञप्ति

23 अप्रैल 2017

प्रबल और सुरक्षित सीमाओं के 1000 दिन

लोगों की तस्करी करने वाली पिछली नाव के ऑस्ट्रेलिया पहुँचने से लेकर अभी तक 1000 दिन, और लोगों की तस्करी करने वाले व्यक्तियों के हाथों समुद्र में आखिरी बार किसी की मृत्यु होने से लेकर अभी तक तीन साल से अधिक का समय हो गया है।

आव्रजन और सीमा सुरक्षा मंत्री Peter Dutton ने कहा कि ऑस्ट्रेलियाई सरकार यह सुनिश्चित करने के लिए दृढ़संकल्प है कि ये बाधाएँ ऐसे ही बनी रहें।

"यह उपलब्धि निस्संदेह रूप से यह दर्शाती है कि गठबंधन की मजबूत सीमा सुरक्षा नीतियों ने अपना काम किया है और कर रही हैं।", श्री Dutton ने कहा।

"ऑपरेशन सोवरेन बॉर्डर्स से पहले 800 से अधिक लोगों की तस्करी करने वाली नावों में 50,000 से अधिक अवैध समुद्री आगंतुक ऑस्ट्रेलिया के लिए आए थे, 8000 से अधिक संख्या में बच्चों को हिरासत में रखा गया था और दुर्भाग्य से समुद्र में 1200 से ज़्यादा मौतें हुई थीं।

"ऑपरेशन सोवरेन बॉर्डर्स ने समुद्र के माध्यम से लोगों की तस्करी को बिल्कुल रोक दिया है और अनगिनत जिन्दगियों की रक्षा की है। इस सफलता की वजह से सरकार सभी बच्चों को काराबंदी से मुक्त करने और 17 कारावास सुविधाओं को बंद करने में सक्षम हो पाई है।

"परंतु अभी तक हमारी सफलता के बावजूद भी हम जानते हैं कि लोगों की तस्करी अभी भी एक खतरा बनी हुई है," श्री Dutton ने कहा।

"पिछले 1000 दिनों में ऑपरेशन सोवरेन बॉर्डर्स ने लोगों की तस्करी करने वाली 30 नावों को बीच में ही रोका है और ऑस्ट्रेलिया में अवैध रूप से पहुँचने का प्रयास करने वाले 765 से अधिक लोगों को वापिस भेजा है।

"लोगों की तस्करी करने वाले व्यक्तियों ने हमारे बचाव के बीच से रास्ता खोजने के कई प्रयास किए हैं, लेकिन हरेक अवसर पर हमारी सीमा सुरक्षा क्षमताएँ उन्हें रोकने में सफल रही हैं।

"लोगों की तस्करी करने वाली नावों का पता लगाने, उन्हें रोकने और उन्हें वापिस भेजने की ऑस्ट्रेलिया की क्षमता अब पहले से कहीं ज़्यादा सशक्त है।

"यह मील का पत्थर उन 16 ऑस्ट्रेलियाई एजेंसियों के लिए एक श्रेय है जो ऑपरेशन सोवरेन बॉर्डर्स के लिए अपना योगदान देती हैं और जिनके समर्पित कर्मचारी ऑस्ट्रेलिया की सीमाओं को सुरक्षित रखने के लिए हरेक दिन काम करते हैं।

"मैं लोगों की तस्करी के आपराधिक नेटवर्कों को बाधित करने और उन्हें दूर करने के लिए किए गए अपने अंतरराष्ट्रीय सहयोगियों के योगदानों को भी अभिस्वीकृति देना चाहता हूँ।

"ऑस्ट्रेलिया और हमारे क्षेत्रीय सहयोगी इस पूरे क्षेत्र में लोगों की तस्करी को दूर करने के लिए किए जाने वाले प्रयासों के बारे में दृढ़संकल्प हैं।

"हमें यह सुनिश्चित करना होगा कि अब और ज़्यादा लोग, लोगों की तस्करी करने वाले व्यक्तियों के घोटालों के माध्यम से असुरक्षित नावों में अपने जीवन को खतरे में डालने और अपने परिवार के वित्तीय भविष्य को बर्बाद करने के लिए धोखा न खाएँ।

"ऑस्ट्रेलिया के लिए नाव से यात्रा करने का प्रयास करने वाले किसी भी व्यक्ति के लिए ऑस्ट्रेलिया में बसने का विकल्प कभी भी उपलब्ध नहीं होगा। इसमें कोई अपवाद नहीं है।"

और अधिक जानकारी: मंत्री Dutton का कार्यालय – 02 6277 7860